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（上坂町長、渡邊農業委員会会長から一身上の都合により欠席の旨の報告あり）

○ 議長 金子 廣司 ただ今の出席議員は８人です。定足数に達しておりますので、

会議は成立いたしました。

３月３日に引き続き会議を再開いたします。 （午前 ９時３０分再開）

直ちに本日の会議を開きます。 （午前 ９時３０分開議）

議事日程第２号はお手元に配付のとおりであります。

◎ 日程１番 会議録署名議員の指名

○ 議長 金子 廣司 日程１番 会議録署名議員の指名を行います。

会議録署名議員の指名は、会議規則第１２７条の規定により議長において

大 釜 登 議員

松 田 順 一 議員

の両名を指名いたします。

◎ 日程２番 議会運営委員会委員長報告

○ 議長 金子 廣司 日程２番 議会運営委員会委員長報告を議題といたします。

議会運営委員会委員長から、３月５日に開催した議会運営委員会での、本会議の運

営における協議の経過と結果について、報告の申し出がありましたので、これを許し

ます。

○ 議長 金子 廣司 議会運営委員会 楠 順一委員長、報告願います。

○ 議会運営委員会委員長 楠 順一 議長の許可をいただきましたので、令和２年

第１回定例会の運営について、去る３月５日に議会運営委員会を開催いたしましたの

で、その協議結果をご報告いたします。

３月３日に開催されました、第1回議会定例会において、会期中の議事運営につい

て議会運営委員会報告をさせていただきましたが、その後、新型コロナウイルス感染

症が全国に広がりを見せており、北海道においても多くの感染者が出ており、いまだ

終息の目途が立っていない状況にあります。このため、新型コロナウイルス感染症の

対策として、今定例会の会期中の日程、運営について、再度、協議をいたしました。

はじめに、一般質問でありますが、当初３月１０日及び３月１１日の２日間を予定

しておりましたが、新型コロナウイルス感染症の対策として、会期中の日程の短縮の

ため、町側の答弁を書面にて行うこととし、質疑は行わないことといたしました。答

弁書については、書面により３月１１日の正午までに提出することとしております。

次に、予算特別委員会については、当初３月１２日から１６日の日程で開催を予定

しておりましたが、一般質問の質疑を行わないこととしたことから、本日の定例会終

了後から３月１２日の日程に前倒しすることにいたしました。

また、予算特別委員会では各課長等から説明を受け、質疑を行っていただくことに
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なりますが、説明員については、必要最小限の人数の出席とさせていただきますので、

ご了解いただくとともに、日程については精力的に進めていただくことをお願いいた

します。また、いつも申し上げていることですが、議員の質疑及び町側の答弁につき

ましては、簡潔明瞭にされ、議事運営に特段のご協力をお願いいたします。

以上、議会運営委員会の協議結果を報告いたします。

○ 議長 金子 廣司 ただ今、議会運営委員会委員長の報告がありました。

この委員長報告に対し、質疑ございませんか。（「質疑なし」の声あり）

○ 議長 金子 廣司 質疑なしと認め、議会運営委員会委員長報告は、報告済みとい

たします。

お諮りいたします。これより、令和２年度各会計予算の審議のため、予算特別委員

会が終了するまで、休会にしたいと思います。

これにご異議ございませんか。（「異議なし」の声あり）

○ 議長 金子 廣司 異議なしと認め、これより令和２年度各会計予算の審議のため、

予算特別委員会が終了するまで、休会にすることに決定いたしました。

○ 議長 金子 廣司 以上で本日の日程は、全て終了いたしました。本日は、これを

もって散会いたします。

（午前 ９時３５分散会）


